OuiHOBaHHA AKOCTI, 3MICTY, peani3auii Ta
noAanbLOro yaoCKoHasieHHA OCBITHbO-
HayKoBOI nporpamu "TlpukiagHa MexaHika"
HayKoBO-negaroriyHMM cknagom

5 oTBeTOB
Ony6nnkoBaTb CTaTUCTUKY

BkaxiTb Bally ponb Ha ocBiTHboO-NpodeciiHii nporpami (OMM) I8 Konuposats

5 oTBeTOB

@ rapant
@ urneH NPOEKTHOT rpynm

@ Buknagau, skuit 3abesnedye
OCBITHIl NpoLec 3a uieto
nporpamMoto

@ yuacHVK ceMiHapis 3 poarnsay
pobit

40%

<

Yu BignosigatoTtb uini O Micii Ta CTpaTerii po3BUTKY |0 Konuposats
XMesIbHULUbKOIro HaLioHasibHOro yHiBepcuTeTty?

5 oTBeTOB

@ uinkowm BignosigaioTb

@ y saransHoMy BianosigaTb
@ yacTkoBo BignoBiaawTb

@ signosigatoTb




Llini OMNMN Ta nporpaMHi pesynbTaTh HaBYaHHA BU3HAYeHi 3 ID Konuposartb
ypaxyBaHHA NpOMNo3uLin i NOTpe6 30BHILLHIX CTEUKXONAEPIB
(MoXnuBI fekinbka BapiaHTIB BignoBigen)

5 oTBeTOB

poboToaaBuj (NOTEHLiHI
pobotoaasuy)
npodeciiHa cninbHoTa 5 (100 %

akageMidHa cninbHoTa
iHLIMX 3aKnagie BMLWOI OC...

MicLieBi opraHu Bnaau

opraHu MiCLIEBOrO
camMoBpsAnyBaHHA

BunyckHukn ONM 5 (100 %

Llini OMMM Ta nporpaMHi pe3ynbTaTn HaBYaHHA BU3HAYeHi 3 I_D Konuposartb
ypaxyBaHHAM NpOno3uuin i NoTpeb BHYTPILLUHIX CTeNKxonaepis
(MOXNuBI fekinbka BapiaHTIB BignoBsigen)

5 oTBeTOB

3000yBaui BMLLOT OCBITH

yYacHVKM doKyc-rpyn

NpeacTaBHUKA
CTYAEHTCLKOrO CaMoBpSa...
HayKOBO-NeaarorivHi

. ; . 5 (100 %
npauiBHMKK Ta cniBpoGiT. ..

rapaHT OCBITHBOI Mporpamu 5 (100 %

agMiHicTpadis
yHiBEpPCUTETY




Llini OMM Ta nporpaMHi pe3ynbTaTn HaBYaHHA BU3HA4YeHi 3 ID Konuposatb
ypaxyBaHHsaM (MOXNUBI AeKinbKa BapiaHTiB BignoBigen)

5 oTBeTOB

cneujianbHOCTI 5 (100 %

BMMOT PUHKY npai
rany3eBoro KOHTEKCTY 5 (100 %
perioHanbHOro KOHTEKCTY
pocsigy BiT4naHsaHux Ol 5 (100 %

pocsigy iHozemHux OlB

Yu BignoBigatoTb NporpamHi pesysnbTtat¥ HaBYaHHS, BU3SHAYeHI B |_|:| Konupoeartb
ONMM, TakuM goKymeHTaM? (MOXJIMBI fieKinbka BapiaHTiB
BignoBigen)

5 oTBETOB

HauioHanbHa pamka
KBanigikauin

cnewianbHOCTI

CTaHOgapT BULLIOT OCBITU
(npoekT) BiONOBIAHOI CNe...
MpodhecinHni ctangapT
BiANOBIAHOT crewianbHOCTI
[osigHuk kBanidgikawiiHmx
XapakTepucTuk npodpecin
BHyTpiLLHi HOpMaTUBHI
[OKYMEHTM yHiBEPCUTETY

5 (100 %




AKUM WNAXOM peani3yeTbcA CTYAEHTOLEHTPOBaHUM Nigxig Ta ID Konunposatb
NPUHLKNNM aKageMiyHol cBO6oAM AN 3400yBaviB, AKi
HaBYatoTbcA Ha OMMM? (MoXNuBI AeKinbka BapiaHTiB BianoBigen)

5 oTBeTOB

MOXTMBICTb BMGOpY Bapi...
BM3HaAHHS pe3ynbTaTiB Ha...

BMGip 6a3n nNpakTuKu
nepesapaxyBaHHs pesyn...

BU3HAHHA pesyanaTiB Ha...

BM3HaHHS pe3ynbraTiB Ha... 5 (100 %
BMOIp TEMaTUKM KypCOBOT ...
BMbIp TemaTuku ece, npa... 5 (100 %
flka icHye npakTuka dopMyBaHHs couUialbHUX HABUYOK Y I_D Konuposartb
3406yBayiB BULLLOI OCBITY NMpu BMKNagaHHi Bamu gucuunninn?
(MOXnuBI Aekinbka BapiaHTiB BignoBsigen)
5 oTBeTOB
npeseHTauin 5 (100 %
nyo6niyHi BUCTYNM 5 (100 %
TPEHIHTK 3 (60 %)
Anckycii 5 (100 %
poboTta B KOMaHgj 4 (80 %)
npobnemHe HaBYaHHS 4 (80 %)
BUPILLEHHS KENCIB 2 (40 %)
«MO3KOBWIA LUTYPM» 2 (40 %)
remmidikauis—0 (0 %)
cuMynauii i3 Mmakeumans. .. 1(20 %)

0 1 2 3 4 5



Yu icHye Ha Ol npakTuka BU3HaAHHA pes3ynbTaTiB HaBYaHHS, ID Konuposatb
OTPMMaHMX Nif Yac akageMiyHol MO6iNbHOCTI? (MOXNUBI
JleKinbka BapiaHTiB BignoBigei)

5 oTBeTOB

Tak, B iHLWUMX BITYN3HSHUX
, 4 (80 %)
3aKnagax ocBiTu

TakK, B IHO3EMHUX 3aKnagax 0o (0 %)
OCBITU
Hi[—0 (0 %)
NNaHyeTbCAa y BIT‘-II/I3HF|H.I/IX -1 (20 %)
3aknagax ocBiTH
0 1 2 3 4
AKUM LWNAXOM peani3yeTbCs NpakTUKa BU3HAHHA pe3ynbTaTiB |_lj Konuposatsb

HaBYaHHA 3406yBayiB, OTPUMAHMX Yy HeopMasibHill OCBITI, Npu
BMKagaHHi Bamu gucumnninn? (MoXxnuei gekinbka BapiaHTiB
BignoBigen)

5 oTBETOB

nepesapaxyBaHHsl TEMU
aucumnninm (NpakTU4Hoi/
nabopaTopHoi poboTn)

nepesapaxyBaHHs pos,q.lny 3 (60 %)
(mopyns) avcumnniHm

nepesapaxyeaHHs 10% Big
obcary HaB4anbHux{—0 (0 %)
aveumnnid

5 (100 %

0 1 2 3 4 5



AKMM crnoco6oM 3AiNCcHIETbCA iHDOPMYBaHHA 3400yBadiB BULLLOT ID Konuposatb
OCBITU MpO UiNi, 3MICT i NporpamMHi pesynbTaTn HaBYaHHSA, KpUTepil

OUiHIOBaHHSA 3 aucuunniin? (MOXnuMBI AeKinbka BapiaHTIB

BignoBigen)

5 oTBeTOB

03HaVoMIeHHs i3 cunaoy...
O3HaNoMMeHHs 3 cunaoby... 5 (100 %
BMKNaga4yem Ha NepLUomM. ..
3a [OMOMOrOI0 MeCeHaX. ..

3a ONOMOrol OroJsioLUeH. ..

Yepes NepcoHarnbHy CTop...

yepes enekTpoHHy nowty—0 (0 %)

AKUM WNAXOM BigbyBaeTbCA NOEAHAHHA HAaBYaIbHOI i HAYKOBOI I_D Konuposatb
LiSiNbHOCTI Ha OCBITHIN Nporpami? (MOXNMBI AeKinbka BapiaHTiB
BignoBigen)

5 oTBETOB

OHOBIEHHS 3MICTY
OucumnniH 3a pesynerara...

CninbHi HayKoBi Npadli 3i

5 (100 %
3no6yBavamu

yyacTb y NpoekTax

yyacTb y cTapTanax

CTaXyBaHHs/NigBULLEHHSI
kBanidpikauii




AKUM WNAXOM BifbyBaeTbCA OHOBMIEHHS 3MICTY ANCLUMNIIHK, AKY |D Konnposatb
Bu Buknagaete Ha OMM? (MOXNMBI AeKinbka BapiaHTIB
BignoBigen)

5 oTBeTOB

3a pesynbratamMmy HayKoBUX
JocnigpKeHb

3a pesynbratamu
CTaXyBaHHSA/NIOBULLEHHS. ..
BVBYEHHS TEHOEHUIN PUHKY
npawi

3a pesynbratamu
NPOXOXKEHHSI MancTep-K. ..

5 (100 %

5 (100 %

2 (40 %)

BMBYEHHS JOCBIAY
NPOBIAHMX NIANPUEMCTB/...
3a nponosnuismm
cTerkxongepis

5 (100 %

Yun uikaBuTeca Bu gymMkoro cTemkxongepiB nig yac OHOBJIEHHSA I_D Konuposatb
3MICTy HaBYasbHUX AUCLMNAIH, AKi BU BUKNagaeTe? (MOX/UBI
JleKinbka BapiaHTiB Bignosigei)

5 oTBeTOB

Tak, poboTtoaasuis (note... 4 (80 %)
Tak, NPOECINHOI CnimnbH... 4 (80 %)
Tak, akagemidyHoi CrinbHO. .. 4 (80 %)
Tak, BUMYCKHWUKIB OCBITHb... 5 (100 %
Tak, 3400yBaviB BULLLOI O... 5 (100 %
Tak, NpeacTaBHUKIB CTyA. .. 2 (40 %)
TaK, HayKOBO-Ne[aroriyH. .. 4 (80 %)
Tak, YneHis rpynuv 3abean... 4 (80 %)
Tak, rapaHTa OCBITHbLOI ... 5 (100 %

Tak, agMiHicTpauii yHisep... 4 (80 %)



Y aKi TepMiHuM i y aKni cnoci6 Bu gosBoguTe iHbopmauito npo ID Konuposatb
dbopMuM NiACYMKOBUX KOHTPOSIbHUX 3axogis (icnuT, 3anik) Ta

KpUTepil OLiHOBaHHA pe3ynbTaTiB HaBYaHHSA 3 AUCLUUMAIHU A0

306yBayiB BULLOT OCBITU? (MOXMBI AieKiNbKa BapiaHTIB

BignoBigen)

5 oTBeTOB

Ha nepLUOMy 3aHSATTI B ce...
BMPOAOBX CEMECTPY Ha 3... 5 (100 %

nepes KOHTPOMbHUM 3ax...

3a3Hadvaro y eneKkTpoHHO... 3 (60 %)

npoLly 03HaMoOMUTUCS i3... 4 (80 %)
NpOLLYy 0O3HANOMUTUCS B... 4 (80 %)

He nosigomnsto[—0 (0 %)

AKi 3aCO6M KOHTPOJIIO A03BONSAOTb NEPEBIPUTU pe3ybTaTu I_D Konuposatb
HaBYaHHA 3406yBayiB BULLOI OCBITM Mif Yac BUBYEHHSA

Avcumnnninm, siky Bu Buknapgaete Ha OMNM? (Mo MBI aekinbka

BapiaHTiB BignoBigen)

5 oTBETOB

KOHTPOIbHi poboTn 3 (60 %)

TECTOBWIA KOHTPOIb 4 (80 %)
3BiTW 3 NpakTUYHUX (Nab... 2 (40 %)
BUCTYNW 3 JOMOBIASIMM H... 2 (40 %)
yyacTb B AMUCKycCisX (auen...
akageMiyHi Tekctu (pede...

po3paxyHKoBi (rpadpiyHi)... 2 (40 %)

KypcoBi po6oTu (NpoeKkTH)



Y akuin cnoci6 Bu 3abeanedyete 06'€KTUBHICTb OLiHIOBaHHSA ID Konuposartb
pe3ynbTaTiB HaBYaHHSA 34,06yBaYiB BULLOI OCBITU B MeXax

AVCUMNAIHK Nig Yac NigCyMKOBOIro KOHTPONt0? (MOXUBI

JleKinbKa BapiaHTiB BifgnoBigen)

5 oTBeTOB

[OTPYMaHHS npoueayp K... 5 (100 %

O[HaKOBi yMOBU MpOBEZE. ..
YiTKi KPUTEPIT OLIHIOBAHH. ..
HeynepemKeHiCTb Ta A06... 5 (100 %
MOXJITMBICTb OCKapXEHHS. ..
aHOHiIMHe OLiHIOBaHHS po...

3anpoLUEHHS 30BHILLHIX €...

NPUNOM iCrnTIB (3aXUCT K...

AKi npouenypu 3abesneyeHHst AKOCTI BULLOI OCBITU 4,03BOJISAOTb I_D Konuposatb
rapaHTyBaTW BUCOKY AKICTb BUBUYEHHSA AUCLUNIIHN? (MOXUBI
JleKinbka BapiaHTiB BignoBigein)

5 oTBETOB

po3’scHioBanbHa pobora... 3 (60 %)

BUKOPUCTAHHS MPOrpamH. .. 5 (100 %
OHOBMEHHSI TEMATUKM iHA...

OOTPUMaHHA BUMOT akaj...

2 (40 %)

peueH3yBaHHSA akageMiy. ..

aHOHIMHe OnNUTYBaHHSA 34... 2 (40 %)

BCTynHa Oeciga 3 noniTuk... 2 (40 %)



1o AKux BMAiB akageMiyHOl BignoBiganbHOCTIi MOXe 6yTu ID Konuposatb
NPUTArHYTUI 34006yBay BULLOI OCBITU 3a NOPYLLEHHSA

[06POYECHOCTI Y MeXax AUCLMMNIHK, AKY BU BUKadaeTe?

(MoXxnuBi fekinbka BapiaHTiB BignoBigen) *

5 oTBeTOB

YCHe nonepemkeHHA

3HWKEHHS pe3yrnbraTis
OLiHIOBaHHA poboTun

NMOBTOPHE MPOXOMKEHHSI

. 2 (40 %)
OUIHHOBAHHA

3MiHa TemMu

) ) 4 (80 %)
iHAMBIAYyanbHOro 3aBAaHHS

Npn3HavYeHHA 0o0OaTKOBUX

. 2 (40 %)
KOHTPOMbHYX 3axo/iB

HasoBiTb Balli KOHKYpeHTHI nepeBaru Wwoa0 npaBa BUKIagaHHs I_D Konuposatb
HaBYaNbHOT ANCUMNAIHK Ha L O (MOXNMBI fekinbka BapiaHTIB
BignoBigen)

5 oTBETOB

6a3oBa ocBiTa 3a haxom 5 (100 %

HasiBHiCTb Nybnikauin 3a...

BUpoGHMYMn ctax[—0 (0 %)
CTaxyBaHHS 3a haxom
HaykoBa poboTa (kaHg. u... 5 (100 %

y4acTb Yy MiKHApPOAHUX ...

npodecioHan-npakTuk



Yun 3anyyaeTte By A0 YMTaAHHA CBOrO KYPCY 30BHILLHIX |D Konuposatb
cTerikxonaepis? (MOXuMBI fekinbka BapiaHTiB Bianosigen)
5 oTBeTOB

poboToaaBLiB 3 BiANOBI4. .. 4 (80 %)

rOCTbOBWX NIEKTOPIB 3 iH... 3 (60 %)

rOCTbOBUX J'IeKTopiB 3 3ap...

npodecioHaniB-npakTuKis 3 (60 %)

eKkcnepTu ranyai 2 (40 %)
BUMYCKHUKW, AKi MpaLoro. .. 2 (40 %)

Hi

AKnn BUA, NigBuLLeHHA kBanidikauil By nponwnmn BnpogoBx I_D KonuposaTtb
NOTOYHOrO HaBYaIbHOIO POKY AN YAO0CKOHAIeHHA nejaroriyHol
MancTepHOCTI Ta haxoBOi KOMMETEHTHOCTI? (MOX/MBI AeKinbka
BapiaHTiB Bignosigewn) *
5 oTBETOB

BHYTPILLHI Kypcu NiaBuLY,... 3 (60 %)
CTaXyBaHHS Ha MiaAnNpueM. .. 3 (60 %)
Pi3HOMaHITHI KOPOTKOCTP...

HedopmarnbHa ocBiTa 2 (40 %)

KypCn BUBYEHHA iHO3EMH...

KacbegpanbHUn MeToguy. .. 3 (60 %)
3000yTTs Apyroi BULLOT O...

MixxHapogHe cTaxyBaHHS




AKi 3aco6un cTUMyntoBaHHA Bawoi npodecinHol akTUBHOCTI ID Konuposartb
3acTOCOBYBaNuUCs B YHIBEPCUTETI BMPOLOBX OCTaHHIX 3-X poKiB?
(MOXnuBI fekinbka BapiaHTIB BignoBigen)

5 oTBeTOB

3aHECEeHHSs Ha JOLUKY MO...
rpamota/ nogsika
Haropoaw, BiA3HaKu
npeMiloBaHHs 3a nybnika. ..
npemitoBaHHA 3a 3aXuUCT...
NPEeMitoOBaHHsI 3a KEPIBHMW. ..
npemiloBaHHs 3a poboTy...
NPeMitoBaHHS 3a BUAAHY...

0 (0 %)

2 (40 %)
2 (40 %)
2 (40 %)

NpeMiloBaHHs 3a BUCOKi. .. 3 (60 %)
HagbaBka 0o 3apobiTHOI. ..
Hapb6aeka 10 3apobiTHOI. ..
He 6yno
0 1 2 3
ke HaBYaNbHO-MeToAMNYHE 3a6e3neyeHHs BUKOPUCTOBYETbCA |_D KonuposaTtb
Bamu nig yac BuknagaHHa HaBYanbHOT AUCUUMNNIHN? (MOXKUBI
JleKinbka BapiaHTiB Bignosige)
5 oTBeTOB
pecypcu HaykoBoi 6ibnio. .. 4 (80 %)
IHCTUTYLIHUIA peno3uTa... 4 (80 %)
KOMMIIEKCU METOLANYHMX. .. 4 (80 %)
po6oui nporpamu Ta cun... 4 (80 %)
iHTEpPHET pecypcu, nnar... 4 (80 %)
iHLLI eneKTPOHHI pecypcu 4 (80 %)

He Buknapato 1 (20 %)

0 1 2 3 4



Yu BpaxoByeTe By nponosuuii BHYTPILLHIX cTenkxonaepis ID KonuposaTtb
(spobyBayi BMLLOT OCBITH, HAYKOBO-MNeAaroriyHi npauiBHUKY,

afMiHicTpauifa) WoA0 NOKpaLleHHs 3MiCTy Ta BUK/1afaHHS

ancuunnid, aki Bu yntaerte? *

5 oTBeTOB

@ Tax, 3aBxKaM

@ rak, iHkonu

@ Hi

@ He BBaXaw AOPEYHUM
@ He untar

Y akui cnoci6 Bu gisHaeTecs AyMKy 3406yBayiB BMLOI OCBITH I_D Konuposatb
LLLOAO 3MICTY Ta aKTyasibHOCTI HaBYasibHOI AUCUMNIIIHK, SKY Bn
Buknagaete Ha OMNM? (MoXnuMBi Aekinbka BapiaHTiB Bignosigen)

5 oTBETOB

pe3ynbTaTh aHKeTyBaHHSA 4 (80 %)

OMNUTYBaHHS Y NPOLECi
BUKMagaHHa AUCLMMNIHN
3anyyeHHs fo
obrosopeHHs Ol Ha 3aci...

4 (80 %)

2 (40 %)
becign 2 (40 %)

He onunTyto

He Buknapato



Yun gocTaTHBLOK € MaTepianbHO-TEXHIYHA 6a3a Ansa dopMyBaHHSA ID Konunposatb
KOMMNETEHTHOCTEN Ta NPOorpaMHUX pedynbTaTiB HaBYaHHS, LLO
nepenbayeHi gucumnninoto, Ky Bu Buknagaete Ha uin OMM?

5 oTBeTOB
@ oocratHbOL
@ 4acTKOBOIO 4OCTATHLOIO
@ HepocTaTHLOO Ta NoTpebye
OHOBMEHHS
Ha Bawy aymKy, UM 4OCTaTHbO XMeNbHULIbKWUIA HaLliOHaTbHUI |0 Konmposars

YHiBEPCUTET MOTMBYE PO3BUTOK Bawlol BuKnagaubKoil
MancTepHOCTI?

5 oTBeTOB

@ rax
Qi

@ vyacTtkoBo

Aki Bawi nponosuuii woao nokpateHHa ONM1, Ha AKin BU BUKNagaeTe?

5 oTBETOB

AKicHUIA Nig6ip TeMaTUKM anceptauiiHux pobiTt

KomnaHusa Google He MMeeT HUKaKOro OTHOLLEHUS K 3TOMY KOHTEHTY. - YC/I0BUA UCMO1b30BaHUs - [onnTuKa
KOH(UMAEHLIMAaNbHOCTHU

Does this form look suspicious? OTyet

Google Popmbil






